2018. december 3. 10. 7. osztaly

1. feladat Domi néhany gyiimolcs stulyat hasonlitotta Ossze egy mérlegen. 2 alma egyensilyt tartott 3
kortével, 1 barack pedig 3 szilvaval. Ha az egyik serpeny6be egy fél dinnyét, a masikba 15 kortét, 4 almat
és 6 szilvat tett, akkor a mérleg egyensilyban volt. Ehhez hasonléan egy egész dinnye 40 barackkal és
10 alméval tartott egyensilyt. Hény barack silya egyezett meg 3 korte sulydval? (Feltételezziik, hogy az
egynem( gyiimolesok darabonkénti silya egyenld.)

2. feladat Nemrég Bécsbe utaztam és egy laptopot vasaroltam. A zsebemben csak 2 és 5 eurds érmék
voltak, mindegyikb6l 300 darab. Arra jottem réd, hogy az ara 50-féleképpen fizethet6 ki ezen érmékkel, de
csak 2 eurdssal nem tudtam volna kifizetni. Mennyibe keriilhetett a laptop?

3. feladat Mennyi a négyjegy(i palindrom szadmok Gsszege? (Egy egész szam palindrom, ha visszafelé
olvasva énmagéat kapjuk, pl. 3443, 2002, stb.)

4. feladat A Noé bédrkdja cimii jatékban Oroszlén (O), Panda (P), Vizilé (V), Zsirdf (Zs), Zebra (Z)
és Kenguru (K) utaznak a bdrkdn egymds mogott egyesével tilve. Minden tilésen kétféleképp tilhetnek:
menetirdny szerint elére, vagy hattal. Két allat pontosan akkor tud beszélgetni, ha egyméds mogott iilnek
és egymads felé fordulnak, azaz az el6rébb il6 hatrafelé fordul. (Ha nem akar beszélgetni, attdl azért tilhet
héttal is, de beszélgetni csak egymds felé fordulva lehet.) Tudjuk a kovetkezbket:

1) Oroszlén az elsd, és héttal il;

2) Zebra el6rébb iil, mint Panda;

3) Zsiraf és Panda beszélgetnek a barkdban;

4) Vizil6 elére néz;

5) Vizil6 a harmadik, és Kenguru utén il.

Hényféle iilésrend lehetséges? (Két tilésrend kiilonbozs, ha legaldbb egy dllat mdsutt, vagy mds irdnyba
nézve il.)

5. feladat Van két parhuzamos egyenesiink: e és f. Az e egyenesen kijeldltiink 6t pontot, az f-en pedig
hatot. Hany olyan egyenes van, amely legaldbb két kijelolt pontra illeszkedik?

6. feladat Adott egy konvex tizszog. Hény olyan hdromszog van, amelynek cstcsai a tizszog csicsai
koziil kertilnek ki, de nincs kozos oldala a tizszoggel? (Két haromszog kiilonbozd, ha legaldbb egy csicsban
kiilénboznek.)

7. feladat Tiz gyerek koziil nyolc mehet moziba. Hanyféleképpen vélaszthatjuk ki a nyolc gyereket?



